

# 抢夺盗窃,这些小青年,唉……

## 他三个连路边的羊都偷

本报5月12日讯(通讯员李哲 孙晓雯 记者 董钊) 三男子结伙盗窃、抢夺。据警方侦查,他们盗窃时几乎是见啥偷啥。

今年以来,天桥警方不断接到群众报案,称家中被盗或遭遇抢夺,根据报案人对几名犯罪嫌疑人体态特征及作案手法的描述,天桥警方通过细致的侦查,很快核实到这一系列盗窃、抢夺案皆是同一个团伙所为。

该团伙气焰嚣张,盗窃时几乎是看见什么偷什么。有的受害人家中丢了电脑,有的丢了停放在楼下的摩托车,还有一家药店被盗,丢失药品一宗,更离谱的是,一位群众饲养的羊在路边也被偷走;而该团伙在实施抢夺时也同样心狠手辣,抢提包抢首

饰,严重危害了居民的生命及财产安全。

天桥公安分局打击“两抢一盗”专项行动小组迅速行动,经过连续半个月的缜密侦查,跟踪守候,很快锁定了该团伙的三名犯罪嫌疑人:李某(男,22岁,济南

人)、刘某亮(男,27岁,济南人)、刘某(男,22岁,济南人),并掌握了三名犯罪嫌疑人的作案手段及活动规律。5月11日、12日,民警先后将三人抓获归案。

目前,三名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。



## 化纤厂路一厂房着火

12日下午,历城区化纤厂路一工厂厂房内发生火灾,浓烟滚滚。消防官兵赶到事发现场后,用了两个多小时才最终将火扑灭。据了解,一名工人被浓烟呛晕入院治疗。起火原因正在进一步调查之中。 记者 陈朋 实习生 朱琳 摄



## 工人右手卷进轧面机

12日中午,经经纬七附近一蒸包店内,一工人和面时右手不慎卷进了轧面机内。济南消防八中队的官兵接警赶来,利用螺丝刀、钳子以及液压扩张钳,仅用10分钟就成功将轧面机破拆救出伤者。记者 尉伟 通讯员 姜长龙

## 这五人连续盗窃40余起

本报5月12日讯(记者 杜洪雷 实习生 周永丽) 5名20多岁的年轻人自2008年3月起在历城辖区连续盗窃作案40余起,涉案价值15万余元。近日,历城警方通过细致走访排查,最终破获这起偷盗抢劫系列案。

4月1日开始,历城公安机关开展打击防范“两抢一盗”犯罪大会战行动。仲官派出所和刑警大队一中队将辖区内2008年以来的乡镇商业街店铺被盗窃案

件、农村机动三轮车被盗窃案件和农民改建房屋中电机被盗窃案件进行并案侦查,在辖区内展开大范围调查走访。

通过调查走访和排查社会闲散流动人员,终于发现可疑人员王某云和王某进。4月24日、25日,民警将两人抓获。经过四个小时的审讯,两名嫌疑人供述了自2008年3月份,伙同另外三人交叉结伙多次窜至仲官镇、柳埠镇、十六里河镇等地盗窃作案

40余起的犯罪事实,涉案价值15万余元。民警发现其中大部分的赃物都已经被卖掉,只追回一小部分的赃物。

据刑警大队一中队中队长王涛讲,涉案的都是小青年,最大的22岁,最小的20岁。这些嫌犯都没有正当职业,流动性很强,而且偷盗抢劫没有目的性,看到什么就偷什么。他们手段也是多种多样,有时撬锁入室偷盗,有时翻墙入院,有时顺手牵羊。

感悟上海, 免费畅游世博展馆 见证品质, 深入参观生产基地

# 2010梦圆世博, “好视立明亮之星”公益选拔

好视立公益选拔活动精彩连连: 活动时间: 5月1日——5月31日

- 1、配新镜者: 活动期间, 凡定配一副好视立, 均可参与公益选拔
- 2、已配镜者: 活动期间, 已配镜者参与好视立有奖征文, 均可参与公益选拔

奖项设置:

- 一等奖: 精彩世博游
- 二等奖: 好视立蓝莓胶囊
- 三等奖: 好视立小眼贴

3、形式多样的爱眼宣传、世博知识宣传活动  
好视立“激情夏日迎世博”、好视立“精彩世博知识竞赛”等活动正在进行中, 活动精彩, 奖品丰富, 欢迎参与。

好视立生产基地链接:

## 好视立坚持高品质, 7天打造专属于你的眼镜

——好视立明亮之星“畅游世博园, 参观好视立生产基地”

好视立生产基地——上海康耐特, 目前拥有的4条树脂镜片生产线, 2条镜片镀膜生产线和一条车房配镜生产线均达到世界先进水平。数控切割设备全部由德国、美国进口, 模具进口自法国。同时公司花费了近百万元, 进口了在眼镜行业领先的FOCOVISION曲率检测仪, VERTEX-210投影检测仪等计量检测设备, 确保镜片光度、半精制品弯度的准确精度。

每一副“好视立”智能变焦复原镜, 都经过选料、加工、检测、清洗、镀膜等107道工序, 检验工序, 历时7天才能制作完成。生产过程中各工序依照作业标准书规定进行操作, 对工艺流程中规定的重要工序, 必须进行自主检验。如此严格的质量管理体系, 确保了所有出厂产品全都符合标准。好视立每天生产的几千个眼镜都是量身定做, 所以对物流、制造、计算机程序的要求, 都比制作普通眼镜要复杂的多, 稍有误差整个镜片就将报废, 每个工作人员都像在雕刻一件精美的工艺品。

参观世博的同时, 近视孩子和家长还有机会到好视立生产基地参观。

## 好视立更适合青少年配戴

好视立采用国际先进的第六代智能变焦技术。在镜片上存在远、近、过渡和用于矫正的不同光区, 一般上半部是用于看远的视远区, 下半部则是用于近距离阅读、书写的视近区, 两部分之间通过焦点渐变的过渡区连接。矫正区位于下半部视近区的两侧。当孩子抬头看黑板时, 宽广

的上光远用区可覆盖眼球转动的所有范围, 保证看清清晰; 当孩子埋头写作业、看书时, 则使用下半部的视近区, 中间超短的渐进带是为了避免眼睛远近交换使用时出现的不适应情况。渐进多焦点极大地缓解了青少年眼睛睫状肌的调节力, 起到预防和缓解近视进一步加深的作用。

## 18项国际眼视光标准检测, 让家长放心

好视立视光中心在店内设立了接待区、验光区、综合体验区、按摩理疗区、售后服务区, 这在国内眼镜行也是首屈一指的, 为提供完善的眼视光服务奠定了基础。好视立视光中心独一无二的18项国际

眼视光标准检测让家长放心, 温馨体贴的按摩理疗服务让近视孩子舒心, 最主要的是以上两项全是免费的。好视立的宗旨在于帮助广大近视青少年科学配镜, 合理用眼, 轻松学习。